

市民出行 新选择

蓉湖南路近日通车

小木桥农贸市场“脏乱差”问题迎刃而解

五爱路、人民西路、健康路的交通压力将进一步得到缓解。昨日,据无锡市重点工程建设办公室消息,连接五爱路和学前西路的蓉湖南路已经具备通车能力,2天内将正式通车。该新建的道路虽然仅有360米长,但对缓解交通压力的作用却是非常明显,五爱路到开源大桥的路程缩短至仅需1分多钟。

无锡市重点工程建设办公室一位负责人说,蓉湖南路原址是原国棉一厂厂房。道路是在河道烧香浜两边加宽形成,两边路宽各10-12米,道路全长360米,为双向4车道,外加2道非机动车道。原本从五爱路到开源大桥要从人民西路转解放路,再至学前西路后上开源大桥,或是从梁溪大桥绕至健康路,上了学前西路后再开过1公里左右掉头才能上开源大桥。早晚交通高峰期,不管从哪条路走,开车需10分钟左右。现在,蓉湖南路竣工后,从蓉湖南路走的话,只需1分多钟的时间,就能上开源大桥。在远期规划中,蓉湖南路将继续分别往东西向延伸,届时该路段缓解人民路与解放路交通压力的作用将更加明显,弥补市中心区与运河之间的路网间的交通压力。

昨日上午,《生活无锡》在蓉湖南路看到,整个蓉湖南路已经基本建成,路面沥青已经铺设完成,道路标线也已经



通车后的蓉湖南路

准备就绪。只是部分亮化和绿化工程还没有完全到位,道路上剩下一些施工残留物和施工标识没有清理干净,但已经不影响机动车的通行。昨日一早已有不少好奇的附近居民,或驾车或骑行行进在蓉湖南路上,提前体验这条家门口新开辟的“快速通道”。

此外,在蓉湖南路开工建设之前,蓉湖南路所处的地段一直是一处市容顽疾。由于附近小区集聚,人气旺盛,附近的小木桥农贸市场门口一直是小摊、小贩热衷的“天堂”。垃圾随意乱倒在烧香浜内,导致河水又黑又臭,垃圾随处可见,该地段一度成为无

锡市容死角之一。《生活无锡》之前也曾多次报道过这个地段的“脏、乱、差”问题。蓉湖南路建成后,“脏、乱、差”的问题迎刃而解,对附近居民而言,新路的开通不但为他们提供了交通的便利,居住环境也得到明显好转。

匡笠 薛晨 文/摄

辽宁警察车祸重伤在锡获救

昨天上午,101医院院长办公室迎来了一位特殊客人,他手中拿着一面内容为“医德高尚救死扶伤,医术精湛妙手回春”,落款为“辽宁省锦州市公安局”的锦旗。这位特殊客人是辽宁省锦州市公安局局长,千里迢迢赶到无锡,就是为了感谢101医院成功抢救了该市两名因车祸受重伤的警察。

3月12日,辽宁省锦州市两名警察受领任务来江苏调查取证,中午两人从宜兴乘出租车前往无锡。在进锡城一段路时,不知什么原因,出租车司机突然踩了一下紧急刹车,出租车失去控制,开始打转360度,撞向路边一棵大树。因事发突然,车速过快,一瞬间车内三人还没明白怎么回事,车身就像汉堡含香肠一样死死地夹住大树,严重变形。出租司机当场死亡,两名警察昏死过去。在交警和消防队员的帮助下,101医院救出两名重伤警

察。在没有任何人交纳医疗费用和担保的情况下,医院组织医护人员全力抢救两名异地警察。经CT等检查发现,警察李某患有颅脑凹陷骨折,出血较多、污染严重,另一警察赵某患有闭合性腹部外伤,8根肋骨骨折。医院当即组织多名专家进行会诊,当时CT显示赵某双侧腹腔积血少量,心率血压正常。普外科李界明主任根据多年经验和医学知识,分析眼前这位患者情况,赵某是东北汉子,身体高大强壮,抵抗能力较强,不能按南方一般人的身体标准来衡量,应该立马施行手术抢救。手术中发现赵某脾脏多处破裂伤,腹腔出血约2000ml,血凝块约100克,医生及时为他进行了脾脏切除术,成功挽救了赵某的生命。

目前,赵某已经转入胸外科进一步治疗。李某颅脑凹陷骨折,患有脑震荡。两名警察已完全脱离生命危险。

陈胜 陆媛

无锡二院获省复合测评第一名

在江苏省卫生厅近日对全省三级甲等医院复合测评中,无锡市第二人民医院名列第一。据了解,市二院长期以来以患者为中心,面对无锡医疗资源整合、环境设施陈旧等不利因素,以“四个一”,即“一站式服务中心”、“一医一患一诊室”、“一个窗口发药”和“一条专线电话”等服务模式,竭力满足患者的就医需求。四年前医院

就先后对皮肤科、口腔科、内科等各部门的诊室进行了“一医一患”改造,为病人创造一个独立的空间,确保诊疗活动的质量。同时,门诊一站式的“管家”服务中心帮助患者得到最及时的帮助;以前排长队的发药窗口变成了一个窗口药等人;医院168专线电话为住院患者解决了医疗、送餐等方面的问题。

陈超

手外科医院举办国家级学习班

一家地方医院,居然成了全国医生学习进修医术的地方。昨日无锡手外科医院宣布,皮瓣及骨(皮)瓣移植临床应用新进展学习班成功举办,这已经是该院第四次举办国家级的学习班了。

无锡手外科医院是国内著名的专科医院,手足外伤、

断指再植技术全国领先。这次学习班有来自全国11个省(市)、自治区38个县市的41名学员。分专题讲座、手术和康复示教两阶段进行,内容都是近几年手外科领域的最新发展和最新成果,同时还安排了内容丰富的手术和康复示教。

黄伟 陈超

七岁小胖墩患上脂肪肝 公务员白领成脂肪肝重点人群

七八岁的小胖墩患上了脂肪肝。不爱运动、长期上网、爱喝碳酸饮料,这些都有可能让你患上脂肪肝。

近日,无锡地区首个脂肪肝诊疗中心在无锡市传染病医院正式成立。据统计,无锡地区脂肪肝发病率高达15%-20%。

小胖墩易发脂肪肝

11岁的小东(化名)才上小学三年级,经常服用各种保健品,身高比同龄孩子高出三分之一,体重已超过65公斤。更糟糕的是,小东发育提前,已出现变声等第二性征。孩子在医院接受儿科性早熟治疗3个月后,出现了食欲不振、乏力等症状。在传院检查后发现,他的肝功能受损,患上了脂肪肝。

“脂肪肝发病率低龄化趋势越来越明显。”无锡市传染病医院脂肪肝诊疗中心主治医师华忠说,“土豆型”身材的小胖墩易发脂肪肝,部分孩子七八岁时体重就超过了40公斤,九岁的孩子超过了50公斤。学龄期青少年脂肪肝发病率达到5%-10%。

办公室群体是重点

在中国,脂肪肝已成为继病毒性肝炎之后的第二大肝病。医学专家预计,5-10年内,脂肪肝的发病率将跃升至第一位。公务员、个私业主、白领等办公室群体是脂

肪肝发生的重点人群。

26岁的小刘是一名汽车销售员,在单位组织的体检中,他被查出血脂和胆固醇指标均高于正常标准四五倍。医生了解具体情况后认为,这和患者的生活和饮食习惯密切相关。“现在的年轻人,白天在办公室不活动,一吃完饭就守着电脑,吃的都是高脂的食物,喝的是碳酸饮料。这些都是导致脂肪肝的重要因素。”脂肪肝患者的年龄通常在25-40岁,并呈年轻化趋势。治疗方面,除了采取药物治疗、针灸疗法、中药熏蒸等措施,医生更强调坚持运动和控制饮食。每天至少锻炼半小时,按身体需要能量的70%提供营养,“然而不少人只能坚持十天半个月,这么做肯定没有多大效果。”

脂肪肝防治误区多

尽管无锡地区脂肪肝的发病率高达15%-20%,但就医的比例却低得惊人,而且绝大多数人是在肝功能出现异常,病情实在拖不下去时才上医院的。不少病人对脂肪肝不重视,认为这不是病,看不看无所谓。其实脂肪肝往往和糖尿病、高血脂症、高血压等疾病联系在一起。特别要提醒的是,脂肪肝患者大部分伴有高血脂症,这是引起冠心病的最主要原因。

陆媛



健身器材成晾衣杆

阳光灿烂的日子里,锡城不少小区内的健身器材被人无辜当成了晒被子的“晾衣杆”。

严西楼 陈超 摄

浮世绘

盗窃情侣档被抓

你去偷,我就和你一起去偷!

时间:2009年2月
地点:某超市

一男子人不敷出、生活艰难,试图通过盗窃谋财。男子的女友获悉此事不仅不加以阻止,反而盲目相信爱情,和爱人一起行窃,最终都没逃过法律的制裁。昨日无锡市崇安区人民检察院以涉嫌盗窃罪,批准逮捕了隆某和姚某这对情侣。

今年20岁的隆某来锡打工已经2年时间长了,与同样20岁的姚某在网上相识相恋。可是一个在无锡,一个在四川,网上的日子虽好总不是个事情。经过一番商量,姚某决定来无锡找隆某。可是姚某的想法遭到了父母的强烈反对,因为隆某在无锡并没有稳定的工作,两人年龄都还小,而且只是在网上见过,没有见过真人。

可是这一切都阻挡不了姚某。在姚某和隆某的苦苦恳求下,2008年7月,姚某的父亲终于同意带着姚某从四川老家到无锡来和隆某见面。隆某和姚某一见钟情,立即形影不离。可姚某的父亲对隆某似乎并不满意,执意将姚某带回四川。在回川途中,姚某不顾家人的反对,为了心中美好的爱情,竟然跳下火车。身无分文的姚某甚至独自一人从丹阳徒步100公里走到无锡与隆某相见。经历这场风雨,两人如胶似漆,认为再也没有任何力量可以把他们分开。

爱情是甜蜜的,可现实却很残酷。眼看快要过年了,隆某身上无钱就想到了偷窃。这一天,隆某与姚某一同在租住地附近

的超市买好东西回家,隆某对姚某说想到超市去“搞”点年货,姚某刚开始坚决不同意,并劝说隆某,但隆某坚持要去,一番争执后,姚某居然对隆某说:“你去哪儿,我就跟你去哪儿!你去偷,我就跟你一起去偷!”

当天下午,情侣二人带上螺丝刀,来到超市二楼一堆放杂物的工作间,一起爬上了靠近屋顶的通风管道旁的电线槽里,躲藏了六七个小时。等到晚上超市打烊后,两人用螺丝刀将墙角的石膏板挖了一个洞钻进了超市。为了躲避监控探头,二人模仿电视里学来的动作,爬行至手机柜台,偷了几部手机及手机配件。做贼的姚某不失女孩爱美的天性,提出要偷一些化妆品,于是二人又爬行至化妆品柜台,偷了一套化妆品。最后情侣二人撬开超市外的玻璃门,回到了租住地。

事后警察经过调查将目标锁定隆某与姚某二人。2009年2月6日,姚某在无锡市一网吧上网时被警察抓获,此时,正在不远处的隆某眼见这一情景,心急如焚,又不敢贸然靠近,只能眼睁睁地看着女友被警察带走。在等待了几个小时后,隆某仍不见女友的踪影,便硬着头皮来到了派出所询问女友的情况,被警察抓获。情侣二人在被送往看守所时,见到了心中牵挂的恋人,异口同声地说了一声“对不起!”简简单单的三个字,却说出了二人发自内心的悔意,后悔当初因一时贪念而双双走上了犯罪的道路,葬送了二人美好的未来。

李晓艳 吴振康 陈超

为占离婚财产出具假借条

弄假成真险背16万债务

时间:2004年4月
地点:北塘区

离婚时为多分些财产,竟然造出了16万元的假借条,结果却“弄假成真”身陷债务泥潭,被诉至法院,讨还借款。日前,北塘法院受理了这起借贷纠纷,依法驳回了假债权人的诉讼请求。

与妻子因感情不和,婚姻关系岌岌可危。丈夫陈某为多分些财产,想出了制造“假债务”的主意。找到朋友贾某合作,先后写下了两张借条,其中落款为2004年3月23日的借条上称,陈某向贾某借款11万元,到2004年7月31日前还清,如还不出,陈某将房屋抵押给贾某。另一落款为2004年4月20日的借条上称,借到贾某5万元。

另查明,陈某与贾某于2004年6月17日在派出所签订协议一份,由于陈某与妻子感情纠纷,由陈某写给贾某的一切借条,现因事实不清,经双方协议决定,陈某今后与贾某不再来往纠缠。贾某保证在三个月后借条无条件归还给陈某,双方不得再因此事发生任何纠纷。两人均在协议上签了字。可贾某并未按约归还借条,反而以此借条名义将陈某诉至法院,要求其归还欠款16万元。

法庭上贾某诉称,2004年3月23日,陈某以承包业务资金不足为由向其借款11万元,同年4月20日又向其借款5万元,均出具了借条。贾某分别于2006年6月26日、2007年4月17日以挂号信的

方式向陈某催讨上述借款,但陈某均未能及时归还借款。故要求陈某与妻子共同归还借款16万元。

陈某则辩称,其为与妻子离婚多分财产而于2004年4月20日向贾某出具了两张假借条,但实际上其未向贾某借款。事后其为讨还两张借条,与贾某在派出所签订协议,约定因事实不清,其今后与贾某不再来往纠缠,贾某保证在三个月后无条件归还借条。陈某的妻子也称,其与陈某已于2004年3月31日离婚,并不知道陈某借款的事实,不应当承担还款责任。

法院认为,本案的争议焦点在于陈某与贾某之间的借贷关系是否实际存在。陈某在向贾某出具了两张借条后多次向贾某讨要借条,双方又在派出所签订了一份协议,协议上载明由陈某写给贾某的一切借条“事实不清”,贾某保证将借条“无条件归还给陈某”,说明陈某、贾某均认可二人之间是否存在事实上的借贷关系的事实不清。

贾某称自己不识字,受陈某的欺骗才在该协议上签字,因其具有完全行为能力,应当明知自己在协议上签字即对协议内容认可,由此而导致的后果也应当知晓,且双方在派出所签订的协议,贾某即使不识字也可请其他人向其解释协议上的内容,故法院对于贾某这一辩称意见不予采信,对陈某提供的协议予以认可。故判决驳回贾某的起诉。

冯朝显 庄莉莉 陆媛